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3alUIINTE BBIPAKEHUE UCITOIb3Ys apUu(PMETHISCKUE 3HAKU U

(PYHKIIMHU sI3bIKa IIporpaMmupoBanus I1ackab:
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z — — Q:=c*m*(t*k-t*n)
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3aluImnTe BBIPA’KCHHUC B MATCMATHYCCKOM BHJIC.

x:=(a*a+5*sqr(c)-d*(a+b))/((sqrt(c)+d)™*(abs(d)-2*a))




Hamumure nnporpammy, KOTOpas BbIBEAET CIEIYIOIINN
TEKCT Ha DKpaH:

IIpuBer Bcem! S ydyinuii mporpaMMucCT Ha cBeTe!

Program zadachal;
Begin
Write (‘IIpuset Bcem! S mydmmmit mporpaMMHUCT Ha cBeTe!’);

End.
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program timeappledown;

const g =9.8;

var h.t:real;

begin

write ('BBenute BBICOTY BETKH B METPAX );
read (h);

t:=sqrt(2*h/g);

writeln ('BpeMs nmagenus B cekynuax =: ',t);
end.
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Hanuiute nporpaMmMy BEIYHUCICHUS Y IO (POpMYyIIE:

= (1- x>+ 5x )2, e X — 3aJaHHoe MOJIb30BATEICM IeJI0€ YHCIIO
9

Program zadacha?2;
Var y, X: integer;

Begin

Write (‘BBeauTe X°);
Read (x);

Write (‘Beaute y’);
Read (y);

y:=sqr (1-sqr(x)+5*x);
Write (‘y=",y);

End.



1. Ha nmepeBe BucCHUT rpyina. Berauciaure cuiry
TSDKECTU JEUCTBYIOIYHO Ha TIpyiry. Macca
TPYIIHA BBOAUTCA C KIABUATYPbI».

Cua TsbKeCcTH HaxoguTes no ¢popmyse F=mg.
2. CocraBuTh OpPOrpamMmy ISl BBIYMCICHUSA

101 a a1 TPCYT'OJIbHHUKA I10 BBICOTC 151
OCHOBAHHIO.



